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ACTA 708 

SESIÓN ORDINARIA 

JUNTA DIRECTIVA FEDERACIÓN DE ESTUDIANTES DE LA UNIVERSIDAD 
ESTATAL A DISTANCIA 

Acta SETESCIENTOS OCHO de la Junta Directiva de la Federación de Estudiantes 

de la UNIVERSIDAD ESTATAL A DISTANCIA (FEUNED), SESIÓN 

EXTRAORDINARIA efectuada el lunes veinte de febrero dos mil veintitrés 

convocada a las trece horas, dando inicio a las trece horas, realizada de manera híbrida 

en Oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, en 

Sabanilla Montes de Oca, y por media de la Plataforma Teams Office 365, con la 

presencia de: Presidencia, José Osvaldo Castro Salazar Vicepresidencia, Grettel 

Fuentes Álvarez; Secretaría de Actas, Marco Picado Sánchez; Tesorería, Adrián Sancho 

Delgado; Secretaría de Asuntos Nacionales e Internacionales, Mónica Picado Segura; 

Secretaria de Capacitación Promoción y Divulgación Tamara Peña Zamora; Secretaría 

de Proyectos, Laura Salas Espinoza. y La Secretaria de Asuntos Deportivos Culturales y 

Recreativos Kendall Patricia Huertas Cuadra y Fiscalía Yenidier Jesús Rodríguez Torres. 

AUSENTE CON JUSTIFICACIÓN: Representación Estudiantil y Asuntos Académicos 

Kimberlyn Yarixa Mora Mena, CAPITULO UNO: INICIO DE SESIÓN. Artículo uno. 

Saludo y bienvenida a los miembros de la Junta Directiva y Fiscalía de la 

Federación. El Presidente José Osvaldo Castro Salazar, da inicio a la sesión 

setecientos ocho. Artículo dos Comprobación de quórum. El Presidente José Osvaldo 

Castro Salazar comprueba que todas las personas, que conforman la Junta Directiva de 

la Federación, así como la Fiscalía están presentes en sesión setecientos ocho. Artículo 

tres. Aprobación de Agenda setecientos ocho. El Presidente José Osvaldo Castro 

Salazar lee agenda de sesión setecientos ocho que indica: CAPITULO UNO: INICIO DE 

SESIÓN. Artículo uno. Saludo y bienvenida a los miembros de la Junta Directiva y 

Fiscalía de la FEUNED. Artículo dos Comprobación de quórum. Artículo tres. Aprobación 

de Agenda setecientos ocho. CAPITULO DOS: CORRESPONDENCIA. Artículo uno. 

Renuncia Miembro Comisión de Actas. Artículo dos. Oficio DAES-017-2023. Artículo 

tres. Asociación de Estudiantes de Criminología y Criminalística. Artículo 



2 | P á g i n a 

 

 

cuatro. Estudiante Sandra Teresa Jiménez Molina. Artículo cinco. Ausencia sesión 

setecientos ocho Secretaría de Representación Estudiantil y Asuntos Académicos. 

CAPÍTULO TRES: PUNTOS A TRATAR. Artículo uno.  Presidencia. Inciso uno. Turnito 

FEUNED Inciso dos.  Caso integrante Tribunal Electoral Estudiantil.  Artículo dos 

Secretaría de Actas. Inciso uno. Actas sesión dos mil diecinueve-dos mil 

veintiuno. Artículo tres Tesorería.  Inciso uno.  Ratificación de Acuerdo Asociación de 

Estudiantes de Guápiles. Inciso dos.  Acuerdo de fecha límite de compra de 

Asociaciones Adscritas a la FEUNED. Inciso tres.  Estudio de Mercado. Artículo cuatro.  

Secretaría de Asuntos Deportivos, Culturales y Recreativos. Inciso uno. Aprobación de 

Alimentación de Taller de Lengua de Señas Costarricense (LESCO) sede 

Siquirres. Inciso dos. Aprobación de alimentación taller de LESCO sede 

Guápiles. CAPITULO CUATRO: ASUNTOS VARIOS. Artículo uno.  Teléfonos 

FEUNED.CAPITULO CINCO: VIÁTICOS. Posterior a la lectura de la agenda, se somete 

a votación la misma y se aprueba por unanimidad. ACUERDO EN FIRME. CAPITULO 

DOS: CORRESPONDENCIA. Artículo uno. Renuncia Miembro Comisión de Actas. 

El Secretario de Actas Marco Antonio Picado Sánchez lee correo que indica: “16 de 

Febrero del 2023. Buenos Aires, Puntarenas, Costa Rica ¡Un cordial saludo! Por este medio 

yo Marycruz Arias Hernández, cedula 603740519, vecina de Buenos Aires, por este medio 

renuncio a mi cargo en la Comisión de Actas de la Federación de estudiantes, por motivos 

de salud, ya que estoy sufriendo depresión compulsiva, en donde sufro ataques de ansiedad 

entre otros síntomas, no tenía conocimiento de que sufría esto hasta que caí al hospital 

varias veces en estas dos últimas semanas, renuncio porque necesito recuperarme. 

Agradezco a los compañeros de la FEUNED, por tomarme en cuenta, además de su apoyo, 

para mi es triste dejar el puesto, pero debo pensar en mi salud primero, las disculpas del 

caso. Gracias Se despide Marycruz Arias Hernández”. SE TOMA NOTA. Artículo 

dos. Oficio DAES-017-2023. El Secretario de Actas Marco Antonio Picado Sánchez lee 

correo que indica: “PARA: Junta Directiva Federación de Estudiantes FEUNEDDE: Máster.  

Raquel Zeledón Sánchez. Directora Asuntos Estudiantiles ASUNTO: Representantes en 

Comisión Convenio UNED-FEUNED según acuerdo CR-2023-092FECHA:14de febrero, 

2023DAES-017-2023. Estimados/a estudiantes En atención al acuerdo CR-2023-092, sesión 

No. 2257-2023, Artículo I, inciso 5), celebrada el 06 de febrero del 2023, mediante el cual 
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acuerdan lo siguiente, específicamente los incisos 2 y 3:2. Solicitar a la Dirección de Asuntos 

Estudiantiles activar la comisión, la cual está conformada por dos personas representantes 

de la FEUNED, dos representantes de la DAES, esto de acuerdo a la cláusula sexta del 

Convenio UNED-FEUNED.  La Comisión podrá contar con personas invitadas de acuerdo a 

las temáticas a analizar y como persona invitada permanente estará la persona asesora 

jurídica de la Rectoría.3.  Solicitar a la Comisión que proceda analizar los cambios que se 

recomienden al Convenio UNED-FEUNED y presente una propuesta, al Consejo de Rectoría 

en un plazo de tres meses. Dado lo anterior, de forma atenta y respetuosa se solicita remitir 

a esta Dirección los nombres de las personas estudiantes que estarán como representantes 

en la Comisión Convenio UNED-FEUNED, esto con el fin de realizar la primera convocatoria 

de reunión. Agradeciendo su amable atención, saluda cordialmente Raquel Zeledón 

Sánchez. Directora Asuntos Estudiantiles”. Posterior la lectura, se propone designar al 

Presidente José Osvaldo Castro Salazar y al Tesorero Adrián Sancho Delgado para que 

representen a la Federación de Estudiantes en la Comisión para analizar el Convenio 

UNED-FEUNED, y se aprueba por unanimidad. Mediante acuerdo unánime de los 

presentes se aprueba la propuesta. ACUERDO EN FIRME. Artículo tres. Asociación 

de Estudiantes de Criminología y Criminalística. El Secretario de Actas Marco 

Antonio Picado Sánchez lee correo que indica: “Buenas estimados.  Esperando que 

estén bien, se les informa de la renuncia de tres integrantes de la Junta Directiva de la 

Asociación.  Vicepresidente: Deivin García Brenes Fiscal: Adriana Centeno Picado Vocal 

I: Alonso Hidalgo Obando. Saludos cordiales”. SE TOMA NOTA. Artículo 

cuatro. Estudiante Sandra Teresa Jiménez Molina. El Secretario de Actas, Marco Picado 

informa sobre el correo recibido de parte de la estudiante Sandra Teresa Jiménez 

Molina, el día lunes veinte de febrero a las nueve y nueve horas, el cual menciona lo 

siguiente: “Buenas días: Me complace saludarles. Les agradezco me brinden orientación 

con respecto a una situación que me sucedió este pasado viernes. Mi intención no es 

perjudicar a nadie pero si necesito valer mis derechos como estudiante. De hecho no estoy 

nombrando a personas para no generar más conflicto. Mi defensa de tesis estaba para este 

viernes 17 de febrero a las 8 am. Me apersoné a las 7 de la mañana para prevenir 

imprevistos. Pasaditas las 8 a.m. en la sala de tutores me indica el encargado de la cátedra 

que la defensa se suspende, dado que no asistieron dos asesoras. Desconozco las razones 
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por las cuales "ambas" faltaron a mi tesis, considerando que una de ellas estuvo en otra 

tesis en modalidad virtual en calidad de directora, a la 1 pm ese mismo día con otro 

compañero, lo cual me desconcierta todavía más, pues si hubiera sido accidente o muerte 

de alguien no hubiera podido estar en esa defensa. Estas son las horas que no he recibido 

ninguna nota oficial, disculpa o algo que me explique la razón por la que no pude defender 

mi tesis y en la que se respalde la justificación con documentos. Incurrí en gastos de 

refrigerio (el cual es "sugerido") y transporte y lo considero bastante grosero e irresponsable 

lo que ha sucedido. Es jugar con el tiempo y recursos de los estudiantes. Les pedí que se 

llevarán el refrigerio pues no pensaba traérmelo, ya que se había planeado para 10 

personas pues se había convocado a invitados. Entonces me recomendaron exponer a 

modo de práctica y luego degustar los bocadillos, lo cual accedí. La verdad no sabía que 

otra cosa hacer, fue muy confuso para mí y me encontraba muy aturdida. Yo iba preparada 

para algo totalmente diferente a lo que sucedió. No me ofrecieron plan B en ese momento, 

por lo que pude ver no tienen "plan de contingencia" y tampoco se me ofreció la posibilidad 

de correr las demás tesis para yo poder presentar la mía más tarde. La única respuesta fue 

"hay que reprogramarla". Tengo entendido que es la primera vez que sucede. Me encuentro 

bastante afectada física y emocionalmente, ya que había trasnochado practicando y el nivel 

de estrés es impresionante pues no pude dormir de la preocupación de quedarme dormida. 

En el 2020 sufrí de un infarto al oído (tengo comprobantes) y perdí el izquierdo. El doctor me 

dijo que situaciones de alto estrés (como este) pueden afectarme nuevamente, incluso en 

otros órganos, por lo que ese viernes estaba bastante preocupada de mi salud, dado el 

shock emocional por el que estaba pasando. Estaba preparada psicológicamente para una 

defensa normal de tesis, no para una suspensión a última hora. Lo que se me dijo es que la 

iban a reprogramar y que yo indicará la forma, virtual o presencial, en la que prefería 

hacerlo. Es esto legal?  Ellos pueden hacer esto?  Tomando en cuenta que el error es de 

ellos y no mío. Donde queda el respeto y consideración hacia el alumno? Es esta la forma 

en que la UNED está en la "búsqueda de la excelencia" que señala en la misión de la 

institución? Es está una "forma humanística" de ofrecer educación? Lo que me ha sucedido 

ha lacerado completamente mi confianza en el sistema de educación superior público. Es 

válido que reprogramen cuando no se le ha explicado al estudiante las razones que justifican 

la ausencia de las asesoras? En que casos es válido reprogramar? Era tal la magnitud de mi 

molestia que no pude reaccionar de inmediato, pues otras personas de otras universidades 
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públicas y privadas me han comentado que esto me lo tenían que haber resuelto ese mismo 

día y en el momento. Es decir, la defensa TENIA que ser si o si ese día. Esto lo puedo 

entender en casos de desastres naturales o situaciones en que las personas no tienen 

control (muerte, accidente) que se tenga que reprogramar, pero la duda es que fueron las 

dos asesoras que no acudieron a una defensa que estaba programada con antelación. Me 

cuesta creer que las dos tuvieron percances de fuerza mayor en forma simultánea y 

tomando en cuenta que una de ellas si estuvo en una defensa virtual ese día a la 1 pm. La 

preparación para una defensa implica gran inversión de tiempo, dinero, equipo, insumos, etc 

y me parece INACEPTABLE que esto haya ocurrido. No es mi culpa que la escuela no 

cuente con las medidas necesarias para que esto no ocurra. Es indignante!! Es un completo 

atropello y falta de respeto hacia mi persona. No es de mi recibo "reprogramarla" pues yo 

cumplí en presentarme el día y hora acordadas con los requisitos solicitados. Por qué tengo 

que pasar por la misma angustia dos veces si yo no fui la que quedo mal? Para acudir a la 

defensa tuve que coordinar con mi hermana el cuido de mi madre adulta mayor que está 

presentando síntomas de demencia y no estoy de acuerdo en volver a coordinar algo para lo 

que yo me preparé oportunamente, sea que la reprogramación fuera virtual o presencial, 

simplemente no lo acepto. Me pregunto como hubieran sido las cosas si hubiera sido yo la 

que no se presenta. Creo que la responsabilidad y compromiso deben ser recíprocos de 

ambas partes. No es justo que me encuentre en una situación de vulnerabilidad donde sea 

yo la que salga pagando la poca seriedad de otras personas. Es posible que me pongan la 

nota mínima?  Ya a estas alturas estoy tan decepcionada e indignada que con tal de 

terminar preferiría esa opción. De hecho me urge la certificación para trámites de afiliación, 

mientras obtengo el título para efectos laborales. El artículo 63 del Reglamento estudiantil 

señala que en caso de extravío comprobado de un instrumento de evaluación de un 

estudiante, éste podrá acceder a la nota mínima. Según la definición de extraviar es "Perder 

[alguien] una cosa, no encontrarla en su sitio o no saber dónde está". En este caso la 

posibilidad de presentar mi tesis en la fecha acordada se perdió. Lo que solicito son dos 

aspectos. Solicito se me ponga la nota mínima de forma inmediata para poder graduarme y 

se me reembolse los 10.000 que gasté en taxi (de Desamparados a Sabanilla ida y vuelta), 

puesto que tuve que llevar bocadillos, refrescos y la computadora. Es importante destacar 

que los avances de tesis (precalificaciones) fueron presentados a tiempo, las correcciones 

que procedían fueron aplicadas oportunamente y que en todos tuve buena nota, así como 
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en los informes finales. Además las pre defensas (presentaciones) también fueron 

aceptadas. Finalmente quiero sentar un precedente para que ningún otro estudiante tenga 

que pasar por este episodio tan amargo y devastador que tuve que vivir. Qué procede en mi 

caso? Ustedes me pueden asesorar o tengo que recurrir a otra instancia? Les agradezco 

mucho su orientación.  Quedo atenta. Cordialmente. Sandra Jiménez M”.  Posterior a la 

lectura del documento, el Secretario de Actas Marco Picado Sánchez indica que a esta 

estudiante se le respondió lo siguiente por correo: “¡Buenos días Compañera! Reciba un 

cordial saludo. En primera instancia, con toda la empatía del caso, nos solidarizamos al 100 

% con su situación, vamos a gestionarle hasta donde nuestras competencias lo permitan. 

Necesitamos los siguientes datos: Carrera; Sede Universitaria; Persona Supervisora de su 

tesis. Quedamos atentos para colaborarle en lo que corresponda”. Dado lo anterior, El 

Presidente José Osvaldo Castro Salazar manifiesta que se debe esperar la respuesta de 

la estudiante para continuar con el trámite según corresponda. SE TOMA NOTA. 

Artículo cinco. Ausencia sesión setecientos ocho Secretaría de Representación 

Estudiantil y Asuntos Académicos. El Secretario de Actas Marco Antonio Picado 

Sánchez lee correo que indica: “Buenos días Estimados compañeros. Saludos cordiales 

Espero se encuentren muy bien, la presente es para indicar que el día de hoy no podré 

estar presente en la sesión debido a que se presentó una situación en mi familia. Espero 

comprendan la situación del caso. De ante mano quiero que por favor se vea el punto de 

renuncia de la compañera Maricruz Arias ex miembro de la comisión de actas, además 

de que se pueda hacer un concurso de manera que los antiguos postulantes puedan 

concursar durante este periodo y no se tire a concurso de manera abierta ya que si se 

hace así se debe esperar hasta un próximo periodo de postulaciones que sería hasta 

después de 22 marzo y este es un puesto de suma urgencia que sea puesto en 

funcionamiento, espero pueda atenderse dicha petición. Les deseo éxitos y 

bendiciones.” Posterior a la lectura del correo se somete a votación la justificación y se 

aprueba por unanimidad. ACUERDO EN FIRME. CAPITULO TRES: PUNTOS A 

TRATAR Artículo uno.  Presidencia. Inciso uno. Turnito FEUNED. El Presidente José 

Osvaldo Castro Salazar solicita la colaboración para Turnito FEUNED. El presidente, 

José Osvaldo Castro Salazar hace invitación a dos personas de Junta Directiva que 

deseen colaborar el aspectos de logística de actividad” Turnito”. El encargado de 
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Tesorería, Adrián Sancho Delgado hace la reflexión de agilizar las gestiones como 

cotizaciones y otras planificaciones, para presentar una propuesta en futuras sesiones. 

Las personas que conformarán la subcomisión para la preparación de dicha actividad 

serán: La Secretaria de Asuntos Deportivos Culturales y Recreativos Kendall Patricia 

Huertas Cuadra, Secretaría de Proyectos, Laura Salas Espinoza, Mauro Sandoval 

Chacón, Coordinador de Comisión de Enlace Institucional en conjunto con el Presidente 

Osvaldo Castro Salazar. SE TOMA NOTA. Inciso dos.  Caso integrante Tribunal 

Electoral Estudiantil. El Presidente José Osvaldo Castro Salazar expone la Situación 

de la Estudiante Hazel Sinaí Álvarez Cornavaca, quien habría expuesto su renuncia 

como Secretaría del Tribunal Electoral Estudiantil y se presume actualmente estaría 

dando marcha atrás a sus intenciones, alegando que su renuncia estaría mal 

confeccionada; sin embargo, el Fiscal Yenidier Jesús Rodríguez Torres menciona que, al 

notificar su renuncia, desde su correo electrónico institucional, es valedero el trámite y no 

procedería una anulación. El Secretario de Actas Actas Marco Antonio Picado Sánchez, 

expone el contexto de la situación presentando evidencia de un correo por parte de la 

Presidente del Tribunal Electoral Estudiantil, Natalia Rodríguez Espinoza, la cual ratifica 

que se ha recibido la renuncia de Hazel Sinaí Álvarez Cornavaca y notifica a la 

Federación de Estudiantes, Asesoría legal y Asociaciones adscritas a la FEUNED. El 

correo menciona lo siguiente: “Buenas tardes compañeros, esperando todos se encuentren 

muy bien. Se hace notificación a todos ustedes de la renuncia de nuestra compañera Hazel 

Alvares Cornavaca, secretaria del TEEUNED. La compañera emprende nuevos y grandes 

caminos profesionales por lo que le deseamos la mejor de las suertes, vibras y buena 

fortuna. Serán los compañeros de la vocalía quienes asumen el rol de la compañera. Se 

notifica de esta forma la vacante en el TEEUNED a todas las asociadas y representantes 

para la próxima Asamblea. Saludos a todos. Natalia Rodríguez Espinoza. Presidencia 

TEEUNED”. Posterior a la lectura del correo, se somete a votación solicitarle al Asesor 

Legal Jerry Campos Monge que realice una contextualización de la renuncia de la 

compañera Hazel Sinaí Álvarez Cornavaca, en coordinación con el señor Fiscal Yenidier 

Jesús Rodríguez Torres, e informar a la Junta Directiva la resolución, y se aprueba por 

unanimidad. ACUERDO EN FIRME. De manera paralela, se somete a votación 

solicitarle al Tribunal Electoral Estudiantil el correo en donde la compañera Hazel Sinaí 
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Álvarez Cornavaca renuncia, y se aprueba por unanimidad. ACUERDO EN 

FIRME.Artículo dos Secretaría de Actas. Inciso uno. Actas gestión dos mil 

diecinueve-dos mil veintiuno. El Secretario de Actas Marco Antonio Picado Sánchez, 

indica que debido a que existe un rezago en el envío de documentos de algunas actas 

correspondientes a la gestión dos mil diecinueve-dos mil veintiuno, se trabaje con 

aquellas actas que puedan concluirse para su respectiva publicación, a lo que el 

Presidente José Osvaldo Castro Salazar asienta que se trabaje en las actas respectivas 

y, posterior a ello, se presente un nuevo inventario de las actas rezagadas, el Secretario 

de Actas Marco Antonio Picado Sánchez concuerdo con lo propuesto y manifiesta que 

se trabajará de esa manera. SE TOMA NOTA.  Artículo tres Tesorería. Inciso uno.  

Ratificación de Acuerdo Asociación de Estudiantes de Guápiles. El Tesorero Adrián 

Sancho Delgado extiende la solicitud de parte de la Asociación de Estudiantes de 

Guápiles de contar con treinta refrigerios para el Taller de normas de citación American 

Psychological Association (APA). Posterior a la solicitud, se somete a votación la misma 

y se aprueba por unanimidad de los presentes. ACUERDO EN FIRME. Inciso dos.  

fecha límite de compra de Asociaciones Adscritas a la FEUNED. El Tesorero Adrián 

Sancho Delgado solicita que se otorgue tiempo de entrega de solicitudes de compras de 

las asociaciones de estudiantes adscritas a la FEUNED el domingo veintiséis de febrero 

del dos mil veintitrés. Posterior a la solicitud, se aprueba por unanimidad de los 

presentes dicha fecha. ACUERDO EN FIRME. Inciso tres.  Estudio de Mercado. El 

Tesorero Adrián Sancho Delgado indica que debido al desconocimiento que existe en 

cuanto a precios del Sistema Integrado de Compras Públicas, se debe investigar 

mediante cotizaciones. Es recomendable contar con cinco o mínimo tres cotizaciones. 

Tesorero Adrián Sancho Delgado menciona que dedicará tiempo hasta el miércoles 

veintitrés de febrero dos mil veintitrés para confeccionar una lista de cotizaciones. Se 

recomienda a los miembros de la Junta Directiva que pueden usar como base lugares 

que ya se han cotizado en el pasado, con la variante que cada actividad diferente 

merece, dado que no son todas iguales.El Presidente José Osvaldo Castro Salazar 

manifiesta que se ha comunicado con la Encargada de Control y Suministro, Yirlania 

Quesada Boniche, la cual le ha informado que actualmente se encuentran en plena 
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curva de aprendizaje, la cual impide brindar soluciones a inquietudes de la Federación 

de Estudiantes. El Tesorero Adrián Sancho Delgado enfatiza que se debe tener 

paciencia, dado que se depende de la colaboración de dicha dependencia para poder 

poner en marcha el aprovechamiento de los presupuestos que se tienen para las 

actividades. Se está pendiente de la información de las adjudicaciones, la cual podría 

extenderse durante el primes semestre dos mil veintitrés, por lo lento en los avances con 

el Sistema Integrado de Compras Públicas (SICOP). Artículo cuatro.  Secretaría de 

Asuntos Deportivos, Culturales y Recreativos. Inciso uno. Aprobación de 

Alimentación de taller de Lengua de Señas Costarricense (LESCO) sede Siquirres. 

La Secretaria de Asuntos Deportivos Culturales y Recreativos Kendall Patricia Huertas 

Cuadra solicita de destine veinticinco refrigerios en la mañana, cincuenta almuerzos y 

veinticinco refrigerios en la tarde para los talleres de LESCO en la Sede Universitaria de 

Siquirres, y se aprueba por unanimidad. ACUERDO EN FIRME.  Inciso dos. 

Aprobación de alimentación taller Lengua de Señas Costarricense (LESCO) sede 

Guápiles. La Secretaria de Asuntos Deportivos Culturales y Recreativos Kendall Patricia 

Huertas Cuadra solicita de destine veinticinco refrigerios en la mañana, cincuenta 

almuerzos y veinticinco refrigerios en la tarde para los talleres de LESCO en la Sede 

Universitaria de Guápiles. Posterior a la solicitud de somete a votación y se aprueba por 

unanimidad. ACUERDO EN FIRME. CAPITULO CUATRO: ASUNTOS VARIOS. 

Artículo uno.  Teléfonos FEUNED. El Tesorero Adrián Sancho Delgado solicita que se 

gestione lo correspondiente para poder contar de nuevo con teléfonos en la Oficina ya 

que es de suma importancia contar con este recurso para toda la logística administrativa 

de la Federación, el Presidente José Osvaldo Castro Salazar indica que conversará en 

primera instancia con el Auxiliar Administrativo de la Federación Jorge Cascante Briceño 

para lo correspondiente.  SE TOMA NOTA. CAPITULO CINCO: VIÁTICOS. ARTICULO: 

UNO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: MONICA GABRIELA PICADO SEGURA, con el 

número de cedula: 604140617 por concepto de: Lunes 27 de febrero de 2023, Trabajo 

de Secretaría de Asuntos Nacionales e Internacionales de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia, reunión Escuela Ciencias de la Administración, 
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actividad realizada en la sede central de sabanilla de 8:00 horas a 16:00 horas. La 

persona estudiante viaja un día antes y un día después por lejanía de residencia. La 

persona estudiante se hospeda donde un familiar por lejanía de residencia. ACUERDO 

EN FIRME. ARTICULO: DOS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: MAURO ANDRES SANDOVAL 

CHACON, con el número de cedula: 305080737 por concepto de: Miércoles 22 de 

febrero de 2023, Trabajo del coordinador de la Comisión de Enlace Institucional de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Redacción del 

Reglamento de la Asamblea Representativa Universitaria. La actividad se realizó en la 

sede Central en Sabanilla de 8:30 horas a 17:00 horas. ACUERDO EN FIRME. 

ARTICULO: TRES. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: MAURO ANDRES SANDOVAL CHACON, 

con el número de cedula: 305080737 por concepto de: Jueves 23 de febrero de 2023, 

Trabajo del coordinador de la Comisión de Enlace Institucional de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Participación en el Consejo de 

Escuela de Ciencias Exactas, Sesión ordinaria número 09-2023 de la Comisión de 

Enlace Ordinaria La actividad se realizó en la sede Central en Sabanilla de 9:00 horas a 

17:00 horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: CUATRO. Se acuerda aprobar el pago 

por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

GRETTEL MARIA FUENTES ALVAREZ, con el número de cedula: 304720490 por 

concepto de: Martes 21 de febrero de 2023, Trabajo de vicepresidencia de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Firma y revisión de documentos, 

envió de información a los hoteles que van a realizar cotización para la licitación para la 

asamblea extraordinaria de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Actividad fue realizada en la oficina de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 7:30 horas a 16:00 horas. ACUERDO 

EN FIRME. ARTICULO: CINCO Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: GRETTEL MARIA FUENTES 

ALVAREZ, con el número de cedula: 304720490 por concepto de: Martes 28 de febrero 

de 2023, Trabajo de vicepresidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad 
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Estatal a Distancia, Gira cotización de hoteles para asamblea Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia en la zona Sur de 8:00 horas a 16:00 horas. 

Miércoles 01 de marzo de 2023, Trabajo de vicepresidencia de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Gira cotización de hoteles para 

asamblea Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en la zona 

Sur de 8:00 horas a 16:00 horas. Jueves 02 de marzo de 2023, Trabajo de 

vicepresidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

Gira cotización de hoteles para asamblea Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia en la zona Sur de 8:00 horas a 16:00 horas. Viernes 03 de marzo de 

2023, Trabajo de vicepresidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, Revisión y firma de documentos preparación de informe de giras de 

8:00 horas a 16:00 horas. Sábado 04 de marzo de 2023, Trabajo de vicepresidencia de 

la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Reunión con gerente 

del hotel Arenas, revisión de propuesta hotelera de 8:00 horas a 16:00 horas. La persona 

estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: 

SEIS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: ADRIAN SANCHO DELGADO, con el número de 

cedula: 402160747 por concepto de: Miércoles 22 de febrero de 2023, Trabajo de 

Tesorería de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, revisión 

de correspondencia, Elaboración de cartel de licitación de alimentación y compras de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Elaboración de 

acuerdos de Presupuestos 2023 de las Asociaciones Adscritas a la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Procesos de capacitación 

Asociaciones Adscritas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Sesión Ordinaria de la comisión plan presupuesto, las actividades se 

realizaron en las Oficinas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia en Sabanilla de 08:40 horas a 17:42 horas. ACUERDO EN FIRME. 

ARTICULO: SIETE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: ADRIAN SANCHO DELGADO, con el 

número de cedula: 402160747 por concepto de: Jueves 23 de febrero de 2023, Trabajo 
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de Tesorería de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

revisión de correspondencia, Elaboración de cartel de licitación de alimentación y 

compras de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

Elaboración de acuerdos de Presupuestos 2023 de las Asociaciones Adscritas a la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Procesos de 

capacitación Asociaciones Adscritas de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, las actividades se realizaron en las Oficinas de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 08:40 horas a 17:42 

horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: OCHO. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: ADRIAN 

SANCHO DELGADO, con el número de cedula: 402160747 por concepto de: Viernes 24 

de febrero de 2023, Trabajo de Tesorería de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, revisión de correspondencia, Elaboración de cartel de 

licitación de alimentación y compras de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, Elaboración de acuerdos de Presupuestos 2023 de las Asociaciones 

Adscritas a la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Procesos 

de capacitación Asociaciones Adscritas de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, las actividades se realizaron en las Oficinas de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 08:40 

horas a 17:42 horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: NUEVE. Se acuerda aprobar 

el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: GRETTEL MARIA FUENTES ALVAREZ, con el número de cedula: 

304720490 por concepto de: Martes 28 de febrero de 2023, Trabajo de vicepresidencia 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Gira cotización de 

hoteles para asamblea la Federación de Estudiantes de la Universidad en la zona sur de 

8:00 horas a 16:00 horas. Miércoles 01 de marzo de 2023, Trabajo de vicepresidencia de 

la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Gira cotización de 

hoteles para asamblea la Federación de Estudiantes de la Universidad, en la zona sur de 

8:00 horas a 16:00 horas. Jueves 02 de marzo de2023, Trabajo de vicepresidencia de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Gira cotización de 
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hoteles para asamblea la Federación de Estudiantes de la Universidad en la zona sur de 

8:00 horas a 16:00 horas. Viernes 03 de marzo de 2023, Trabajo de vicepresidencia de 

la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Revisión y firma de 

documentos preparación de informe de giras, actividad realizada en sabanilla de 8:00 

horas a 16:00 horas. Sábado 04 de marzo de 2023, Trabajo de vicepresidencia de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Reunión con gerente 

del hotel Arenas, revisión de propuesta hotelera de 8:00 horas a 16:00 horas. Domingo 

05 de marzo de 2023, Trabajo de vicepresidencia de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, Reunión con gerente del hotel Cross, revisión de 

propuesta hotelera, actividad realizada en sabanilla de 8:00 horas a 16:00 horas. La 

persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME. 

ARTICULO: DIEZ. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: MAURO ANDRES SANDOVAL CHACON, 

con el número de cedula: 305080737 por concepto de: Sábado 25 de febrero de 2023, 

Trabajo del coordinador de la Comisión de Enlace Institucional de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Minutas de la gira de Presidencia de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia a las Sedes de Orotina 

y Parrita. La actividad se realizó en la sede Central en Sabanilla de 9:00 horas a 17:00 

horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: ONCE. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: MAURO 

ANDRES SANDOVAL CHACON, con el número de cedula: 305080737 por concepto de: 

Lunes 27 de febrero de 2023, Trabajo del coordinador de la Comisión de Enlace 

Institucional de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

Coordinación de los eventos Turnito Universidad Estatal a Distancia y Cultura 

Universidad Estatal a Distancia, Las actividades se realizó en la sede Central en 

Sabanilla de 9:00 horas a 17:00 horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: DOCE. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: KENDALL PATRICIA HUERTAS CUADRA, con el número de 

cedula: 701470387 por concepto de: Sábado 04 de marzo de 2023, Trabajo de 

secretaría de Recreación de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 
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Distancia, taller de LESCO sede Cañas, actividad realizada en la sede de Buenos Aires 

de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 05 de marzo de 2023, Trabajo de secretaría de 

Recreación de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

regreso de Sede Cañas, Entrevistas a representantes, actividad realizada en Sabanilla 

de 9:00 horas a 17:00 horas. La persona estudiante viaje un antes y un día después por 

lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. 

ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: TRECE. Se acuerda aprobar el pago por el monto 

de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: YULIANA 

GABRIELA NAVARRO FUENTES, con el número de cedula: 702030522 por concepto 

de: Martes 21 de febrero de 2023, Sesión Ordinaria 84-2023 de la Comisión de 

Redacción de Actas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Trabajo coordinadora de la Comisión de Redacción de Actas Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, revisión de correo y documentos, 

actividad realizada en la sede central de sabanilla de 8:50 horas a 17:00 horas. 

Miércoles 22 de febrero de 2023, Representante Estudiantil Consejo de Escuela de 

Ciencias de la Educación, de la Universidad Estatal a Distancia, Reunión representación 

estudiantil ante el Consejo de Escuela de Ciencias de la Educación de la Universidad 

Estatal a Distancia, Trabajo coordinadora Comisión de redacción de Actas, Sesión 

Extraordinaria número 85-2022 de la Comisión de Redacción de Actas, actividad 

realizada en la sede central de sabanilla de 8:00 horas a las 17:00 horas. Jueves 23 de 

febrero de 2023, Representante Estudiantil Consejo de Escuela de Ciencias de la 

Educación de la Universidad Estatal a Distancia, asistencia al Consejo ordinario de 

Escuela de Ciencias de la Educación número 01-2023, Trabajo Coordinadora de 

Representación ante el Consejo de Escuela de Ciencias de la Educación de la 

Universidad Estatal a Distancia, revisión y remisión de correos, actividad realizada en la 

sede central de sabanilla de 8:00 horas a 17:00 horas. Viernes 24 de febrero de 2023, 

Trabajo Coordinadora de la Comisión de redacción de Actas de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Revisión de archivo digital Comisión 

de redacción de Actas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, revisión y transcripción de audio de acta número 689 parcial de Junta 
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Directiva de la Federación de Estudiantes gestión 2021-2023, actividad realizada en la 

sede central de sabanilla de 8:00 horas a las 17:30 horas. La persona estudiante viaja un 

día después por lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de 

residencia. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: CATORCE. Se acuerda aprobar el pago 

por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

SELENA DIAZ GOMEZ, con el número de cedula: 117820937 por concepto de: Jueves 

02 de marzo de 2023, Trabajo de coordinación de la Comisión de Capacitación, 

Desarrollo y Formación de Líderes de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, Elaboración del cronograma de divulgación de los talleres 

presenciales y virtuales, elaboración del cronograma de giras, elaboración del material 

teórico para los talleres presenciales, actividad Sede Central de Sabanilla de 13:00 horas 

a 16:00 horas. Viernes 03 de marzo de 2023, Trabajo de coordinación de la Comisión de 

Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, Elaboración de las boletas de subsidios, Elaboración del 

informe del Consejo de la Escuela de Ciencias Exactas y Naturales, continuación con la 

elaboración del material teórico para los talleres presenciales, revisión y envío de 

correos, actividad Sede Central de Sabanilla de 9:00 horas a 16:00 horas. La persona 

estudiante viaja un día después por lejanía de residencia. La persona estudiante se 

hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: QUINCE. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: MARCO ANTONIO PICADO SANCHEZ, con el número de cedula: 

303660358 por concepto de: Lunes 20 de febrero de 2023, Trabajo de Secretaría de 

Actas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Revisión y 

Remisión de correos de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Sesión Ordinaria 708-2023 de la Junta Directiva de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, actividades realizadas en la sede 

central en sabanilla de 08:22 horas a 17:26 horas. Martes 21 de febrero de 2023, 

Trabajo de Secretaría de Actas de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, Revisión y Remisión de correos de la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia, Sesión ordinaria número 84-2023 de la Comisión de 
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Actas, actividades realizadas en la sede central en sabanilla de 07:47 horas a 18:33 

horas. Miércoles 22 de febrero de 2023, Trabajo de Secretaría de Actas de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Revisión y Remisión de correos de 

la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Apoyo a la 

Secretaría de Representación Estudiantil y Asuntos Académicos en Capacitación sobre 

viáticos, subsidios y asuntos importantes sobre Representación Estudiantil, actividades 

realizadas en la sede central en sabanilla de 07:52 horas a 18:16 horas. Jueves 23 de 

febrero de 2023, Trabajo de Secretaría de Actas de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, Revisión y Remisión de correos de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Reunión Representación Estudiantil 

de la Escuela de Ciencias Exactas y Naturales, Consejo Ordinario 01-2023 de la Escuela 

Ciencias Exactas y Naturales, Sesión extraordinaria 02-2023 Comisión Auto evaluadora 

de Manejo de Recursos Naturales, actividades realizadas en la sede central en sabanilla 

de 07:53 horas a 17:11 horas. Viernes 24 de febrero de 2023, Trabajo de Secretaría de 

Actas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Revisión y 

Remisión de correos de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Taller de Inducción Comisión Bandera Azul Ecológica UNED, actividades 

realizadas en la sede central en sabanilla de 07:30 horas a 15:30 horas. La persona 

estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: 

DIECISEIS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: JOSE OSVALDO CASTRO SALAZAR, con el 

número de cedula: 116930639 por concepto de: Lunes 20 de febrero de 2023, Trabajo 

de presidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

Revisión y firma de documento, sesión del consejo de rectoría número 2260-2023, 

Sesión ordinaria número 708-2023 de la Junta Directiva de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia, actividades realizadas en la sede Central de 

Sabanilla de 8:00 horas a 17:00 horas. Martes 21 de febrero de 2023, Trabajo de 

presidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

Comisión de Políticas de Desarrollo Académico número 762, Sesión Ordinaria 432-2023 

- Comisión de Asuntos Jurídicos, sesión ordinaria virtual 603-2023 de la comisión de 
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políticas de desarrollo y sedes universitarias, actividades realizadas en la sede Central 

de Sabanilla de de 8:00 horas a 17:00 horas. Miércoles 22 de febrero de 2023, Trabajo 

de presidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

sesión número 799-2023-Comisión de Comisión Políticas de Desarrollo Organizacional y 

Administrativo, ordinaria virtual número 596-2023 de la comisión plan presupuesto. 

Reunión de la comisión de redistribución del FEES, actividades realizadas en la sede 

Central de Sabanilla de 8:00 horas a 17:00 horas. Jueves 23 de febrero de 2023, Trabajo 

de presidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

Revisión y firma de documentos, sesión ordinaria del consejo universitario número 2949-

2023, actividades realizadas en la sede Central de Sabanilla de 8:00 horas a 17:00 

horas. Viernes 24 de febrero de 2023, Trabajo de presidencia de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Revisión y firma de documentos, 

comisión de evaluación de la asesora legal del consejo universitario, reunión con Omar 

Arroyo Pérez, actividades realizadas en la sede Central de Sabanilla de 8:00 horas a 

17:00 horas. Sábado 25 de febrero de 2023, Trabajo de presidencia de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, gira a Parrita y Orotina de 8:30 horas 

a 17:30 horas. Domingo 26 de febrero de 2023, Trabajo de presidencia de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, reunión con la Federaciones de 

estudiantes de las otras universidades públicas, revisión de carteles de licitación de las 

Asociaciones adscritas a la FEUNED, actividades realizadas en la sede Central de 

Sabanilla de 9:00 horas a 16:00 horas. Lunes 27 de febrero de 2023, Trabajo de 

presidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

Revisión y firma de documento, sesión del consejo de rectoría número 2260-2023, 

organización del Turnito FEUNED. actividades realizadas en la sede Central de 

Sabanilla de 8:00 horas a 17:00 horas. Martes 28 de febrero de 2023, Trabajo de 

presidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

Comisión de Políticas de Desarrollo Académico número 763, Sesión Ordinaria número 

433-2023 - Comisión de Asuntos Jurídicos, sesión ordinaria virtual número 604-2023 de 

la comisión de políticas de desarrollo y sedes universitarias, actividades realizadas en la 

sede Central de Sabanilla de 8:00 horas a 17:00 horas. Miércoles 01 de marzo de 2023, 
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Trabajo de presidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Trabajo de presidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, sesión número 800-2023 de Comisión Políticas de Desarrollo 

Organizacional y Administrativo, ordinaria virtual número 597-2023 de la comisión plan 

presupuesto, Reunión de la comisión de redistribución del FEES en CONARE. 

actividades realizadas en la sede Central de Sabanilla de 8:00 horas a 17:00 horas. 

Jueves 02 de marzo de febrero de 2023, Trabajo de presidencia de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Revisión y firma de documentos, 

sesión ordinaria del consejo universitario número 2950-2023, actividades realizadas en 

la sede Central de Sabanilla de 8:00 horas a 17:00 horas. Viernes 03 de marzo de 2023, 

Trabajo de presidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, sesión de aniversario de la UNED, actividades realizadas en la sede Central 

de Sabanilla de 8:00 horas a 15:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes por 

lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. 

ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: DIECISIETE. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: DOLORES 

GALAN SEGURA, con el número de cedula: 702030449 por concepto de: Viernes 24 de 

febrero de 2023, Trabajo de Vicepresidenta del Tribunal Electoral Estudiantil de la 

Universidad Estatal a Distancia, sesión ordinaria número 195-2023 del Tribunal 

Estudiantil Electoral de la Universidad Estatal a Distancia, la actividad se realiza por 

Microsoft Teams, La persona estudiante se traslada a la Sede Universitaria de Siquirres 

por problemas de conectividad de 13:00 horas a 15:00 horas. ACUERDO EN FIRME. 

ARTICULO: DIECIOCHO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: DOLORES GALAN SEGURA, 

con el número de cedula: 702030449 por concepto de: Jueves 02 de marzo de 2023, 

Trabajo de Vicepresidencia del Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a 

Distancia, calendarización de las votaciones de la Asamblea Universitaria 

Representativa y sesión ordinaria número 196-2023 del Tribunal Estudiantil Electoral de 

la Universidad Estatal a Distancia, la actividad se realiza en las oficinas de la Federación 

en Sabanilla de 9:30 horas a 16:00 horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: 
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DIECINUEVE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: ADRIAN SANCHO DELGADO, con el número de 

cedula: 402160747 por concepto de: Lunes 27 de febrero de 2023, Trabajo de Tesorería 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, revisión de 

correspondencia, Elaboración de cartel de licitación de alimentación y compras de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Elaboración de 

acuerdos de Presupuestos 2023 de las Asociaciones Adscritas a la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Procesos de capacitación 

Asociaciones Adscritas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, las actividades se realizaron en las Oficinas de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla, de 08:50 horas a 17:50 horas. 

ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: VEINTE. Se acuerda aprobar el pago por el monto 

de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: ADRIAN SANCHO 

DELGADO, con el número de cedula: 402160747 por concepto de: Martes 28 de febrero 

de 2023, Trabajo de Tesorería Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, revisión de correspondencia, Elaboración de cartel de licitación de 

alimentación y compras de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Elaboración de acuerdos de Presupuestos 2023 de las Asociaciones Adscritas 

a la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Procesos de 

capacitación Asociaciones Adscritas de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, las actividades se realizaron en las Oficinas de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla, de 08:50 horas a 17:50 

horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: VEINTIUNO. Se acuerda aprobar el pago 

por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

ADRIAN SANCHO DELGADO, con el número de cedula: 402160747 por concepto de: 

Miércoles 01 de marzo de 2023, Trabajo de Tesorería de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia, revisión de correspondencia, Elaboración de cartel 

de licitación de alimentación y compras de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, Elaboración de acuerdos de Presupuestos 2023 de las 

Asociaciones Adscritas a la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 
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Distancia, Procesos de capacitación Asociaciones Adscritas de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Proceso de entrevistas de la 

Representación estudiantil, las actividades se realizaron en las Oficinas de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla, de 08:50 horas a 

17:50 horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: VEINTIDOS. Se acuerda aprobar el 

pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

LAURA VANESSA SALAS ESPINOZA, con el número de cedula: 115290559 por 

concepto de: Domingo 19 de febrero de 2023, La persona estudiante inicia gira saliendo 

de su lugar de residencia. Lunes 20 de febrero de 2023, Trabajo de secretaría de 

proyectos de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Revisar 

documentación. Sesión ordinaria número 708-2023 Junta Directiva de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Trabajo de Representación estudiantil 

de Onda UNED. Sesión de Onda UNED. Realizar afiches publicitarios. Actividad 

realizada en la sede central en Sabanilla de 8:09 horas a 15:33 horas. Martes 21 de 

febrero de 2023, Trabajo de secretaría de proyectos de la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia Capacitación a la Asociación de Estudiantes de 

Criminología y Criminalística. Revisión de correos y documentos. Actividad realizada en 

Alajuela centro de 12:00 horas a 14:33 horas. Miércoles 22 de febrero de 2023, Trabajo 

de secretaría de proyectos de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia Planificación de capacitación a brindar con la Asociación de Estudiantes de 

Santa Cruz. Revisión de correos y documentos. Registrar y enviar encomiendas a 

mensajería. Reunión con presidencia y Divulgación Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia para programar actividad Turnito Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Agendar actividades en calendario. 

Actividad realizada en la sede central en Sabanilla de 10:39 horas a 15:53 horas. Jueves 

23 de febrero de 2023, Trabajo de secretaría de proyectos de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Revisión de correos y documentos. 

Agendar actividades en calendario. Trabajo de Representación Estudiantil del Consejo 

de Escuela de Ciencias Sociales y Humanidades. Sesión de Consejo de Escuela número 

001-2023. Actividad realizada en la sede central en Sabanilla de 08:19 a 15:22 horas. La 
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persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME. 

ARTICULO: VEINTITRES. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: TAMARA MELISSA PEÑA 

ZAMORA, con el número de cedula: 305020325 por concepto de: Martes 28 de febrero 

de 2023, Trabajo de Secretaría de Divulgación, Promoción y Capacitación de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, elaboración de 

entrevistas para el II proceso de reclutamiento para la representación estudiantil, 

atención de solicitudes de las redes sociales de la federación, organización para el taller 

de Normas APA en sede Sabanilla, actividades realizadas en la oficina de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 8:15 horas a 17:30 

horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: VEINTICUATRO. Se acuerda aprobar el 

pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

TAMARA MELISSA PEÑA ZAMORA, con el número de cedula: 305020325 por concepto 

de: Miércoles 01 de marzo de 2023, Trabajo de Secretaría de Divulgación, Promoción y 

Capacitación de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

elaboración de entrevistas para el II proceso de reclutamiento para la representación 

estudiantil, atención de solicitudes de las redes sociales de la federación. Trabajo de 

Coordinación de la representación estudiantil de onda UNED reunión previa de la sesión 

ordinaria número 6-2023 de Onda UNED, coordinación de transmisión en 

conmemoración del 8 de marzo de 2023, actividades realizadas en la oficina de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 8:40 

horas a 17:30 horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: VEINTICINCO. Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: TAMARA MELISSA PEÑA ZAMORA, con el número de cedula: 305020325 

por concepto de: Viernes 03 de marzo de 2023, Trabajo de Secretaría de Divulgación, 

Promoción y Capacitación de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, solicitudes para la Dirección de Tecnología, Información y Comunicaciones y 

respuesta de solicitudes de estudiantes por medio de las redes sociales. Trabajo de 

Coordinación de la representación estudiantil de Onda UNED, participación en la 

inauguración del estudio de ONDA UNED, apoyo en entrevistas y controles y del 46 



22 | P á g i n a 

 

 

aniversario de la Universidad Estatal a Distancia, actividades realizadas en la oficina de 

la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 8:40 

horas a 17:40 horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: VEINTISEIS. Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: YENIDIER JESUS RODRIGUEZ TORRES, con el número de cedula: 

603920712 por concepto de: Miércoles 08 de marzo de 2023, Trabajo de la Fiscalía de 

La Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, revisión del correo 

electrónico, elaboración y envió de acuerdos de Fiscalía de la Universidad Estatal a 

Distancia, trabajo realizado en las oficinas Sede Central de sabanilla Montes de Oca de 

09:00 horas a 17:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes y un día después 

por lejanía de domicilio. La persona estudiante se hospeda donde un familiar por lejanía 

de domicilio. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: VEINTISIETE. Se acuerda aprobar el 

pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

NATALIA RODRIGUEZ ESPINOZA, con el número de cedula: 401960128 por concepto 

de: Miércoles 01 de marzo del 2023, Trabajo de presidencia Tribunal Electoral Estudiantil 

de la Universidad Estatal a Distancia, elaboración de elaboración de oficios, 

actualización de estado de Asociaciones afiliadas a la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, actividades realizadas en las oficinas de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia de 12:00 horas a 17:50 horas. 

ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: VEINTIOCHO. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: NATALIA 

RODRIGUEZ ESPINOZA, con el número de cedula: 401960128 por concepto de: Jueves 

02 de marzo de 2023, Sesión extraordinaria Número 196-2023 del Tribunal Electoral 

Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia, actividades realizadas en las oficinas de 

la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en sabanilla de 9:30 

horas a 17:50 horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: VEINTINUEVE. Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: JONATHAN JOSE ALVARADO SILVA, con el número de cedula: 207140193 

por concepto de: Miércoles 22 de febrero de 2023, Representante de la Comisión de 

Capacitación, Desarrollo y Formación de lideres la Federación de Estudiantes de la 
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Universidad Estatal a Distancia, trabajo de secretaria de la Comisión de Capacitación, 

Desarrollo y Formación de Lideres la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, revisión de correspondencia, asesoría con comisión de actas de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, actividad realizada en 

la sede central en Sabanilla Universidad de 07:00 horas a 16:30 horas. Jueves 23 de 

febrero de 2023, Representante de la Comisión de Capacitación, Desarrollo y Formación 

de lideres la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, trabajo de 

secretaria de la Comisión de Capacitación, Desarrollo y Formación de Lideres la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, revisión de 

correspondencia, asesoría con comisión de actas de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, actividad realizada en la sede central en Sabanilla 

Universidad de 07:00 horas a 16:30 horas. La persona estudiante viaja un día antes y un 

día después por lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda donde un 

familiar por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: TREINTA. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: MADELIN SOFIA FUENTES ALVAREZ, con el número de cedula: 

305500753 por concepto de: Jueves 09 de marzo de 2023, Representante de la de la 

Comisión de Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Elaboración de cronograma de 

divulgación de la Comisión de Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes, 

Contestación y envíos de correos de la Comisión de Capacitación, Desarrollo y 

Formación de Líderes, actividad realizada en la sede Central de sabanilla de 8:00 horas 

a 16:00 horas. Viernes 10 de marzo de 2023, Representante de la de la Comisión de 

Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, Envíos de paquetes, elaboración de afiches para futuras 

actividades de la Comisión de Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes, 

actividad realizada en la sede Central de sabanilla de 8:00 horas a las 16:00 horas. 

Sábado 11 de marzo de 2023, Representante de la de la Comisión de Capacitación, 

Desarrollo y Formación de Líderes de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, Elaboración de afiches para futuras actividades de la Comisión de 
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Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes, Revisión y análisis para la minuta que 

se aprobara en la próxima sesión, actividad realizada en la sede Central de sabanilla de 

8:00 horas a las 16:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes y un día después 

por lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. 

ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: TREINTA Y UNO. Se acuerda aprobar el pago por 

el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: MADELIN 

SOFIA FUENTES ALVAREZ, con el número de cedula: 305500753 por concepto de: 

Jueves 09 de marzo de 2023, Representante de la de la Comisión de Capacitación, 

Desarrollo y Formación de Líderes de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, Elaboración de cronograma de divulgación de la Comisión de 

Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes, Contestación y envíos de correos de la 

Comisión de Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes, actividad realizada en la 

sede Central de sabanilla de 8:00 horas a 16:00 horas. Viernes 10 de marzo de 2023, 

Representante de la de la Comisión de Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Envíos de 

paquetes, elaboración de afiches para futuras actividades de la Comisión de 

Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes, actividad realizada en la sede Central 

de sabanilla de 8:00 horas a las 16:00 horas. Sábado 11 de marzo de 2023, 

Representante de la de la Comisión de Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Elaboración de 

afiches para futuras actividades de la Comisión de Capacitación, Desarrollo y Formación 

de Líderes, Revisión y análisis para la minuta que se aprobara en la próxima sesión, 

actividad realizada en la sede Central de sabanilla de 8:00 horas a las 16:00 horas. La 

persona estudiante viaja un día antes y un día después por lejanía de residencia. La 

persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME. 

ARTICULO: TREINTA Y DOS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: MARCO ANTONIO PICADO 

SANCHEZ, con el número de cedula: 303660358 por concepto de: Miércoles 01 de 

marzo de 2023, Trabajo de Secretaría de Actas de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia; Revisión y Remisión de correos de la Federación de 
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Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia; actividades realizadas en la sede 

central en sabanilla de 08:45 horas a 19:21 horas. Jueves 02 de marzo de 2023, Trabajo 

de Secretaría de Actas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia; Revisión y Remisión de correos de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia; actividades realizadas en la sede central en sabanilla de 

07:38 horas a 17:19 horas. Viernes 03 de marzo de 2023, Trabajo de Secretaría de 

Actas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia; Revisión y 

Remisión de correos de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia; actividades realizadas en la sede central en sabanilla de 07:33 horas a 12:00 

horas. La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN 

FIRME. ARTICULO: TREINTA Y TRES ADENDUM. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: SELENA 

DIAZ GOMEZ, con el número de cedula: 117820937 por concepto de: Sábado 11 de 

marzo de 2023, trabajo de Coordinación de la Comisión de Capacitación, Desarrollo y 

Formación de Líderes, Elaboración del material teórico para los talleres presenciales, 

envió de paquetes, Planeación de actividades para las actividades presenciales, 

Limpieza de los escritorios de líderes para incorporar los nuevos insumos de la comisión, 

actividad realizada en la oficina de la federación de la Universidad Estatal a Distancia 

sede Central de Sabanilla de 9:00 horas a 16:00 horas. La persona estudiante viaja un 

día después por lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de 

residencia. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: TREINTA Y TRES. Se acuerda aprobar 

el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: SELENA DIAZ GOMEZ, con el número de cedula: 117820937 por concepto 

de: Jueves 09 de marzo de 2023, Trabajo de coordinación de la Comisión de 

Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, Elaboración de cronograma de divulgación, envío y 

respuesta de correos, Análisis y revisión de la minuta que se aprobará en la próxima 

sesión, actividad realizada en la oficina de la federación de la Universidad Estatal a 

Distancia sede Central de Sabanilla de 13:00 horas a 16:00 horas. Viernes 10 de marzo 

de 2023, Trabajo de coordinación de la Comisión de Capacitación, Desarrollo y 
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Formación de Líderes de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Continuación con la elaboración del cronograma de giras, Elaboración del 

material teórico para los talleres presenciales, envió de paquetes, Planeación de 

actividades para las actividades presenciales, actividad realizada en la oficina de la 

federación de la Universidad Estatal a Distancia sede Central de Sabanilla de 9:00 horas 

a 16:00 horas. La persona estudiante viaja un día después por lejanía de residencia. La 

persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME. 

ARTICULO: TREINTA Y CUATRO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos 

y transporte, según corresponda a la persona estudiante: RAQUEL LORIA VALERIN, 

con el número de cedula: 118910673 por concepto de: Miércoles 22 de marzo de 2023, 

Representante Estudiantil de la comisión onda UNED de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia, Gira para transmisión con el Instituto de estudios 

de género en conjunto con la Universidad Estatal a Distancia, actividad realiza en la 

Sede Occidente Universidad de Costa Rica de 07:00 horas a 17:00 horas. ACUERDO 

EN FIRME. ARTICULO: TREINTA Y CINCO. Se acuerda aprobar el pago por el monto 

de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: RAQUEL LORIA 

VALERIN, con el número de cedula: 118910673 por concepto de: Jueves 23 de marzo 

de 2023, Representante Estudiantil de la Comisión onda UNED de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Gira Encuentro con el título Encuentro 

Comunica Territorios, actividad realiza en la sede de Osa de 12:00 horas a 19:00 horas. 

Viernes 24 de marzo de 2023, Representante Estudiantil de la comisión onda UNED de 

la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Gira Encuentro con 

el título Encuentro Comunica Territorios, actividad realiza en la sede de Osa de 07:00 

horas a 19:00 horas. Sábado 25 de marzo de 2023, Representante Estudiantil de la 

comisión onda UNED de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Gira Encuentro con el título Encuentro Comunica Territorios, actividad realiza 

en la sede de Osa de 07:00 horas a 11:00 horas. La persona estudiante se hospeda por 

lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: TREINTA Y SEIS. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: ADRIAN SANCHO DELGADO, con el número de cedula: 
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402160747 por concepto de: Jueves 02 de marzo de 2023, Trabajo de Tesorería de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, revisión de 

correspondencia, Elaboración de cartel de licitación de alimentación y compras de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Elaboración de 

acuerdos de Presupuestos 2023 de las Asociaciones Adscritas a la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Procesos de capacitación 

Asociaciones Adscritas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Proceso de entrevistas de la Representación estudiantil, las actividades se 

realizaron en las Oficinas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia en Sabanilla de 08:55 horas a 17:50 horas. ACUERDO EN FIRME. 

ARTICULO: TREINTA Y SIETE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: ADRIAN SANCHO DELGADO, 

con el número de cedula: 402160747 por concepto de: Viernes 03 de marzo de 2023, 

Trabajo de Tesorería de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, revisión de correspondencia, Elaboración de cartel de licitación de 

alimentación y compras de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia , Elaboración de acuerdos de Presupuestos 2023 de las Asociaciones 

Adscritas a la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Procesos 

de capacitación Asociaciones Adscritas de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, Proceso de entrevistas de la Representación estudiantil, 

las actividades se realizaron en las Oficinas de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla, de 08:55 horas a 17:50 horas. ACUERDO 

EN FIRME. ARTICULO: TREINTA Y OCHO. Se acuerda aprobar el pago por el monto 

de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: ADRIAN SANCHO 

DELGADO, con el número de cedula: 402160747 por concepto de: Lunes 06 de marzo 

de 2023, Trabajo de Tesorería de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal 

a Distancia, revisión de correspondencia, Elaboración de cartel de licitación de 

alimentación y compras de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Elaboración de acuerdos de Presupuestos 2023 de las Asociaciones Adscritas 

a la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Procesos de 
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capacitación Asociaciones Adscritas de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, Sesión Ordinaria número 709-2023 de Junta Directiva de la Junta 

Directiva, las actividades se realizaron en las Oficinas de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla, de 08:55 horas a 17:50 horas. 

ACUERDO EN FIRME. Cierre de sesión. Al ser las catorce horas con veinticinco 

minutos se da por concluida la sesión con la presencia de los siguientes miembros:  

Presidencia, José Osvaldo Castro Salazar Vicepresidencia, Grettel Fuentes Álvarez; 

Secretaría de Actas, Marco Picado Sánchez; Tesorería, Adrián Sancho Delgado; 

Secretaría de Asuntos Nacionales e Internacionales, Mónica Picado Segura; Secretaria 

de Capacitación Promoción y Divulgación Tamara Peña Zamora; Secretaría de 

Proyectos, Laura Salas Espinoza. y La Secretaria de Asuntos Deportivos Culturales y 

Recreativos Kendall Patricia Huertas Cuadra y Fiscalía Yenidier Jesús Rodríguez Torres 

 

 

 

 

 

 


